

百岁老人寿辰 103位子孙绕膝

老人曾是黄埔教官,心态好、生活有规律是长寿秘诀

跪拜礼、点蜡烛、切蛋糕、生日快乐歌……昨日,在巢湖市一家招待所内,五代共103位子孙为昔日黄埔军校教官祖培法喜庆百岁寿辰。同来祝贺的还有巢湖市委统战部、黄埔军校巢湖同学会的领导,大家在欢声笑语中深深为老人祝福。

郭万巢 记者 张发平 文/图



孩子亲吻老人讨“寿福”

百余儿孙 组成五代和谐大家庭

祖培法老人,今年100岁,家住巢湖市皖维尼纶厂,有4个儿子和5个女儿,一直以来与四女儿祖仲仪生活在一起。如今,他膝下共有五代共103位子孙,组成一个温馨、和睦的大家庭,年龄最小的才5岁。

“给老人过一个隆重的百岁寿辰,是我们子女多年来的愿望。”65岁的女儿祖仲仪说,由于家族子孙分别在各地工作,为了给老人拜寿,有的子孙特地从省外赶回来。非常感谢巢湖市委统战部、黄埔军校巢湖同学会的领

导大力支持与厚爱,让这次活动能够举办得如此隆重。

昨日上午,五代子孙轮番给老人拜寿,拍照全家福。一些年轻的曾孙媳妇在给老人行完跪拜礼后,还让她们孩子亲吻老人的脸,讨点“寿福”。

一生坎坷 百岁老人曾是黄埔教官

黄埔军校巢湖同学会一位年迈的负责人向记者介绍,祖培法老人是黄埔军校长沙分校第13期学员,他当过教官、排长,为中校军衔。后来,还在党校工作过,担任过工程师等职务。新中国成

立后,他担任过巢湖市第一届工商联主席,后期在巢湖染织厂工作,直到退休。

“老人家一生坎坷,经历充满传奇色彩。”女儿祖仲仪说,抗日战争胜利后,父亲祖培法有一

次去书店,买回了几本中国共产党抗日书籍,随后他遭到国民党暗中监视。父亲感觉情况不对后,随即从长沙潜回老家,躲过一劫。在“文革”期间,父亲也遭受过打击,后来被平反了。

长寿秘诀 心态好,生活有规律

“心态好,生活有规律。”谈起老人的长寿“秘诀”,祖仲仪说,父亲年轻时在部队受过训练,首先是体质好。晚年的时候,他喜欢打太极拳和散步。在饮食上,父亲以素食为主,从不贪吃,吃的米

饭也很少。他不抽烟,不喝酒,没有任何不良嗜好。更重要的是,他乐观豁达,心态好。

祖仲仪告诉记者,父亲信奉儒家思想,经常跟我们讲他的经历,教育我们子孙要做个一正派的

人。我们年轻时,如果哪个子女做错了事,老人家总是严加斥责和批评。正是因为他对我们严格教育,如今我们这个大家族的人,无论在政府机关工作,还是在经商,各自的事业都一帆风顺。

游客遭景区工作人员殴打入院?

事发颍上八里河景区 目前警方已介入调查

星报讯(巩彬 记者 宁大龙 杨文艺) 8月18日,阜阳市民叶女士投诉称,7名家长和7名孩子在颍上县八里河景区旅游,受到景区工作人员殴打,3人受伤。

据叶女士回忆,8月12日,她和几个家长带着孩子及舞蹈老师等14人,去颍上参加首届少儿才艺大赛。比赛结束后前往颍上八里河南湖公园游玩。由于下起了大雨,他们决定乘坐景区观光车前往景区,并和女司机说好,把他们送过去给一个优惠价50元送到底。坐上车大约行驶100米左右就到达了第二景区世界观光园大门口。

由于他们不知道票务处在哪,便让女司机把观光车停在第二景区门口,而后被告知要到景区主门,而当乘客提出回到景区主门时,司机却要求每人加5元,双方由此引发了冲突。

据叶女士说,当时随行的很多学生家长被打倒在地,叶女士的丈夫左大腿被用刀刺入顿时血流如注。后经颍上县人民医院医生证实为大腿主动脉被刺断。

同行的舞蹈老师宁某说,在遭殴打过程中,几位家长和舞蹈老师用相机、摄像机和手机拍摄了全部过程。但景区工作人员发现后,便抢走了他们的摄像器材。

事发后,八里河风景区办公室的一位工作人员,在接受记者采访时表示,上周末的确发生了一起游客与观光车冲突的事件,但具体情况他并不是很了解。这位工作人员同时表示,景区观光车已经被承包给了私人,不归景区管理,因此这件事景区并没有管理责任。

而具办此案的郑警官则介绍说,此次冲突造成多人受伤,双方都有人住院,警方已经介入,目前案件还在侦查取证阶段。郑警官同时表示,这些观光车在景区的范围内运行,因此景区应该有管理的责任和义务。

山水之间识滁州

中央媒体看安徽

据《人民日报》8月12日01版“环滁皆山也。”欧阳修的《醉翁亭记》让滁州名扬天下。

2008年,滁州开始聚力建设“大滁城”。3年多来,“大滁城”建设完成投资554亿元,新建道路657公里,新建棚改保障房、安置房1165万平方米,人口由不足40万人增长到50多万人。2011年,全市城镇化率达到43.4%。

积极融入南京都市圈和长三角地区,2011年,滁州工业化率达到45.5%,对经济增长贡献率60%。

今年以来,滁州加大“百亿粮仓”建设力度,粮食总产量有望突

破90亿斤。滁州市农委主任程锡蔓介绍,全市创建48个粮食高产创建示范片,增加20万亩小麦播种,推广种植超级稻,预计扩大到220万亩左右,占水稻总面积的40%左右,建成了30万亩玉米振兴计划核心示范区。

“要充分发挥独特山水资源和环境优势,全力推进以紧靠南京的城市新家园、吸引东部的魅力后花园、承接产业转移的新型产业园为内涵的城市建设,打造江淮百亿粮仓,建设美好乡村,走出一条统筹城乡发展,坚持走城镇化、工业化、农业现代化多轮驱动的科学发

超载渡运,一律责令停航

我省水上交通开展安全隐患排查

星报讯(代如亮 顾磊 记者 王玉) 8月16日凌晨,长江马鞍山段发生一起轮渡沉没事故。昨日省交通运输厅决定:自即日起,组织开展一次全省水上交通安全隐患大排查大治理专项行动,对于超载渡运的,一律责令停航。

据介绍,此次全省水上交通安全隐患排查活动,重点加强客渡运船舶特别是载车渡船的安全检查,深入排查客渡运安全管理

责任制的落实,针对船舶是否适航、船员是否适任、安全设施、设备是否完善、安全管理责任是否有效落实进行全面排查和整治。

对未经批准或达不到安全生产条件的渡口,一律取缔;对存在安全隐患的渡口和渡船,一律停渡整顿;对不具备夜航条件的渡船从事渡运的,一律禁止;对超载渡运的,一律责令停航,必要时对违章船舶实施滞留。

“二师兄”周环比上涨3.39%

创今年以来最大单周涨幅

星报讯(价监 记者 王玉) 据省物价局价格监测局对生猪价格的每日监测数据显示,8月17日,全省生猪平均出场价格每50公斤为701元,周环比上涨3.39%,创今年以来最大单周涨幅。其中,六安、马鞍山、淮北、阜阳等多地生猪价格涨幅较大。

根据分析,近日生猪价格回升的主要原因,是按照缓解生猪

市场价格周期性波动调控预案的规定,近日国家决定进一步加大生猪市场调控力度,启动新一轮冻猪肉收储工作,对市场产生提振作用。

同时,近期饲料价格上涨明显,对生猪价格形成一定的支撑作用。此外,因为立秋过后天气逐渐转凉,加之近期高考学生的各种答谢宴请活动相对增多,猪肉消费需求有所增加。

虚开发票骗取退税千万元

绩溪县公安局破获一起特大骗税案

星报讯(周明助 王涛) 日前,绩溪县公安局破获一起涉嫌虚开用于抵扣税款发票,骗取国家出口退税一千余万的特大骗税案件。

今年3月,绩溪县国税局发现某工艺品有限公司涉嫌虚开用于抵扣税款发票,金额巨大,便移送警方侦查。

绩溪县公安局立案后,立即成立由刑侦大队精干力量组成的专案组积极开展案件侦查。

通过审讯及赶赴海关调查取证,最终查明:2008年3月至今,

该公司法人代表张某与深圳詹某、刘某等人开设的进出口公司合伙,由深圳公司负责联系订单,然后联系没有出口经营权公司组织生产。

警方认定,张某公司在没有真实原材料收购、生产及货物出口的情况下,虚开农产品收购发票一亿多元,骗取出口退税一千余万。依据追诉标准,属特大虚开用于抵扣税款发票案。

目前,张某已被警方采取强制措施,案件正在进一步侦查中。